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総務委員会会議録（要点筆記） 
令和３年８月５日（木） 

                                                     午後３時４０分 開会 
○山田清一委員長
ただいまから総務委員会を開会します。 
臨時会後でのご協議となり、皆さまお疲れのところだと思いますが、ご協力をお願いいたします。委員会
と前後してしまい申し訳ありませんでしたが、本日は皆さまに日程調整のためのスケジュールをお聞きしてい
ました、調査テーマにかかるリモート勉強会についてお諮りし、勉強会やリモート視察にかかる事前質問の
調整のための委員会や、事業評価の分科会と併せて今後のスケジュール等を決めていきたいと思います。 
資料４の裏面をご覧ください。
まず１点目の獨協大学大谷教授の勉強会ですが、10 月４日（月）13時～14時 30分、 
２点目、生駒市のリモート視察は、10月 13日（水）午後１時 30分から１時間半程度
３点目、浜松市のリモート視察は、11月１日（月）午後。詳細はこれから調整ですが 13 
時 30 分頃から 40 分程度を想定しています。 

先日、日程調整のメールを皆さんにお送りしたところですが、テーマを学ぶにあたり、私の思いとしては、
当初、総務省の担当職員を講師としてリモートで勉強会を開催することを考えていましたが、制度の説明
に終始してしまうことを危惧しまして獨協大学の大谷基道教授を講師としたいと考え、相談しましたところ、
受けていただくことができました。私が大谷教授を講師として勉強会を行いたいと考えましたのは、この方の
経歴が今回のテーマに大変ピッタリの方であり、なおかつ、１９年間茨城県庁の職員として人事に携わっ
てこられており、現場のことも理解の深い方でいらっしゃいます。大谷先生の勉強会の後に先進的な取り組
みをされています生駒市、浜松市のリモート視察を実施し、半田市におけるこの仕組みの有用性やあり方
を協議し、提言に繋げていきたいと考えています。 
勉強会につきましては、講師謝礼が発生します。委員会としての講師謝金の予算がないこともあり、委
員の皆さまにご理解いただけましたら、政務活動費を使用して実施したいと考えています。政務活動費使
用計画届出書の案を作成しましたので、お手元の資料１をご覧ください。また、今回、鈴木健一委員は
政務活動費を使用せず、自費負担で参加をされるとのことですので、ご承知をお願いします。 
また、勉強会の内容について、ですが、参考となる資料の照会を講師にお願いしましたところ、別紙資
料２としてあります資料を送っていただきましたので、お配りしました。お目通しいただきますようお願いしま
す。 
なお、皆さまにお諮りする前となり申し訳ありませんでしたが、講師の予定を仮で押さえておく必要があり
ましたので日程をお聞きしました。 
政務活動費を使用しての勉強会の実施に、ご意見がありましたらお聞かせください。
 【「なし」と声あり】 
それでは、この勉強会を実施することでよろしいでしょうか。 
【「はい」との声あり】 
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○山田清一委員長
ありがとうございます。それでは１０月４日（月）午後１時から勉強会実施に向け、政務活動費管
理委員会に計画書を出していきたいと思います。
勉強会の詳細につきましては、改めて今後の委員会、委員会の開催がない場合はメールでご連絡をさ
せていただきます。 
今後のスケジュールについて、ですが、閉会中のテーマにかかる委員会と事業評価の日程も併せて調整
していきたいと思いますので、先に、２、その他として事業評価について少し触れさせていただきます。 
事業評価の評価対象項目についてですが、７月２９日を期限に委員の皆さまに対象施策のご提案
をお願していましたが、昨年度の事務事業評価がまだ出てきていないこともあり、ご意見がありませんでした
ので、私の方から２項目出させていただきました。しかしながら、この２項目も私自身、自分の中に落とし
込まれていません。評価対象に相応しいという項目が決められなかったです。今回は第６次半田市総合
計画にかかる施策の最終年度となるわけれすが、計画、施策、事業の紐付けがなかなか繋がらない点も
ありスッキリしなかったので、再度、最初からやり直したいと思います。８月１５日に令和２年度の事務事
業評価が当局から出てくるということですので、それを委員の皆様にお届けをしまして、そのうえで評価対象
施策を決定したいと思います。 
それでは、今後のスケジュールについて調整したいと思います。 
暫く休憩します。  
                            午後３時４７分 休憩 
                            午後３時５３分 再開 

○山田清一委員長
休憩を解き、会議を再開します。 
今後のスケジュール 
・事業評価テーマ決め （※８月２３日（月）までに対象施策連絡） 
８月２５日（水）午前１０時から 
＊評価テーマ決定後、評価シートは各委員で作成９月３日（金）正午までに事務局にメールで
提出 

・閉会中の調査テーマ（生駒市への事前質問のとりまとめ） 
９月６日（月）補正等議案審査終了後
・分科会（事業評価シート各委員作成後の協議） 
９月６日（月）補正等議案審査、閉会中テーマ委員会終了後
→事業評価は決算審査で確認を行っていく

・閉会中の調査テーマ（浜松市への事前質問とりまとめ） 
９月１５日（水）午前９時３０分～
・分科会 決算審査１日目を終えての評価シート内容確認 
９月１３日（月）午前１０時から 
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・分科会 評価決算審査２日目を終えての評価シート確認⇒、とりまとめ  
９月１６日（木）午前１０時から  

・分科会 評価シート最終とりまとめ  
９月２２日（水）総括終了後（＊９時３０分から総括質疑） 
・議員総会 ９月２７日（月）全員協議会終了後（予定）
・事業評価市長提出 ９月２９日（水）９月定例会閉会後
以上の日程となりますが、よろしいでしょうか。 
 【「はい」との声あり】 
ありがとうございます。閉会中の委員会については、１週間程前に開催通知をメールで送らせていただきま
す。 
ほかに、何かありましたらお願いします。 
 【 「なし」との声あり  】 

ないようですので、この件はこれで終了します。
続きまして（２）その他について、を行います。その他として、委員から何かございませんか。
 【 「なし」との声あり  】 

ないようですので、この件はこれで終了します。
以上で、本日予定しておりました議事は、すべて終了いたしました。本日の委員会はこれにて閉会いたしま
す。 

午後３時５７分 閉会 


